

港闻—企业研制出“学霸”级口罩机

一分钟能生产出104片口罩,现在订货至少半个月后拿货

4月3日,记者在位于港闸经济开发区的南通恒力包装科技股份有限公司车间看到,工人们正在装配口罩机。“第一批10套一拖二平面口罩机生产线已经全部发货,其中包括韩国和乌兹别克斯坦的订单。”公司总经理助理吴建华告诉记者,“现在组装的是第二批货。需求量很大,假设你现在订货,拿货至少得等到半个月以后了。”

恒力包装公司原先并不生产口罩机,该公司一直致力于食品药品包装机械的生产,在行业内部知名度很高,是中国包装机械标准化委员会成员单位、多项国标和行标的编写单位,拥有70多项专利和软件著作权,11个产品被评定为省高新技术产品,两项

产品被评为省市首台套产品(重点关键技术产品)。“新冠肺炎疫情的防控如今已经成为全世界的焦点问题。戴口罩是防控疫情最简便有效的方法。国内很多企业紧急上马生产口罩,口罩机生产线也成了热销产品。但是口罩机质量参差不齐,导致一些厂家生产口罩效率低下,甚至生产的口罩不符合标准。”公司总经理李季勇介绍,“2月中旬,企业准备复工,领导层开会展开了讨论。以我们企业的研发能力和技术能力,自主研发生产口罩机完全没有问题。作为一个有责任有担当的企业,我们应该参与。大家一致决定,生产口罩机。”

设计图纸、购买原料、安装调试……恒力包装公司用了一个月的时间研发口罩机。3

月20日,公司生产出第一套口罩机生产线。李季勇随即将消息发到了微信朋友圈里。由于企业在行业里有良好的口碑,公司很快就接到了订单,一些有海外代理权的客商也闻讯而来。“公司是国家高科技企业,16年的包装机械技术研发与制作经验积累,成就了一支特别能干的精良技术团队。一些厂家无法解决的口罩生产速度、产量与稳定性的瓶颈难题,我们迎刃而解。”李季勇指着一楼车间一套正在调试的口罩机生产线对记者说,“普通的口罩机,一分钟生产30片口罩算及格,生产60片口罩算优秀。我们生产的首批口罩机一分钟就能生产80片。你面前的这一条生产线,控制系统完全由我们公司自主研发,昨天

刚刚进行了极限测试,一分钟生产了104片。客商称我们的口罩机是‘学霸’级的。”

记者注意到,口罩机上很多地方都设置了刻度。“其他公司生产的口罩机是没有刻度的。”李季勇解释,“购买我们机器的厂家可以根据刻度以及提供的视频,方便地调节和维护设备。”

“如今,国外对口罩的需求量很大,很多外国人也逐渐认识到口罩的防护作用。第二批正在生产的口罩机里,有美国、意大利、泰国的订单。虽然口罩机不是我们公司的主要业务,但是,既然做了,就要做好!”李季勇表示,“下一步,我们会加大投入,对儿童口罩机等产品进行研发。”

任溢斌

曹金海出席政协委员企业家座谈会 共谋发展思路 破解发展难题



4月2日,我区召开政协委员企业家座谈会,倾听企业家心声,共同谋划发展思路,破解发展难题。会议强调,要深入贯彻落实市委市政府部署要求,紧扣三个“全方位”目标定位,学习借鉴苏州“三大法宝”,为企业发展注入新动力,积极回答好南通“发展四问”。区委副书记、区长、区政协主席曹金海出席会议并讲话,区政协副主席、党组副书记宣志成主持会议。区领导袁继平、张东华、苏美云参加活动。

会上,30多位政协委员企业家代表纷纷建言献策,讲了很多实在话、心里话。区领导和相关政府部门负责同志认真倾听,现场回应,解疑释惑,为企业送上“定心丸”。

曹金海指出,今年以来,受全球疫情蔓延影响,企业面临经济下行的压力以及诸多挑战。企业家们敢于担当,积极作为,为港闸经济社会发展作出了积极贡献。我们要进一步坚定信心,用发展的眼光看问题,稳步推动企业成长壮大,做优做强,为全市经济总量破万亿目标贡献港闸力量。

曹金海强调,要坚定信心,在危机中发现机遇。希望企业抓住机遇,苦练内功,在加快转型升级中实现化危为机,辩证分析、冷静应对,用乘风破浪的胆魄和担当在逆境中成长壮大。要攻坚克难,在竞争中站稳脚跟。要提振信心,想办法破难题,渡难关。企业家要相互配合,抱团取暖,共同把失去的时间补回来、夺回来、抢回来。要着眼未来,在奋进中争得席位。企业要用长远的目光,发展的眼界看待目前困难,在更高起点、更宽领域、更大舞台释放活力。相关部门要做好服务和对接,助力企业在新一轮比拼中赢得市场、赢得未来。

区相关部门主要负责同志参加活动。
邓慧华

区人大常委会启动专项行动 聚焦“小康三问” 落实工作举措

近日,区人大常委会党组书记、主任严崇明率调研组赴区发改委调研,听取港闸区小康社会的建设情况、存在的短板及下一步工作措施。目前港闸区小康水平总体达标,对照江苏省《全面建成小康社会统计监测指标体系》,六大类53个指标中,服务业增加值占GDP的比重、高技术产品出口额占出口总额比重及城市空气质量优良天数比例等三项指标还有一定差距。调研组要求,要进一步提高思想认识,高度重视小

康社会建设,切实增强使命感和紧迫感;要进一步加强小康指标完成情况的监测,聚焦关键领域、围绕薄弱环节,补短板强弱项,尽力提高指标达标率。要进一步加强部门间的协调配合,明确工作责任,落实工作举措,抢抓工作进度,确保2020年高水平全面建成小康社会圆满收官。

区人大常委会副主任朱萍、蒋曦、毛喆、张华和相关委室负责同志参加调研。

丁虹 陈馨

和厚厚的纸质卷宗说再见

港闸法院开启“无纸化办案”模式

近日,港闸法院404法庭,一起买卖合同纠纷在等待审理,金融庭庭长宣布开庭,和以往不同的是,承办法官的手里这次没有抱着厚厚的纸质卷宗。庭审过程中,承办法官熟练自如地通过面前的电脑调取起诉状、证据材料等扫描件,双方当事人也能够即时地通过屏幕看到这些材料,极大地节省了庭审中翻阅查找和传递材料的时间。

事实上,该案从立案阶段就开始进入无纸化流程。立案时,诉讼当事人提交的纸质文件经工作人员扫描、登记、立案后,正本交由中间库保管,副本送至排期送达中心进行排期和送达,除非对证据的真实性存疑,法官原则上全程不接触纸质材料,案件办理全部在网上完成。

到了结案阶段,法官助理及书记员原

先需要整理大量的纸质卷宗,如今只需要将网上的案件材料进行排序整理,轻点鼠标即可生成电子卷宗。而对于案件的纸质材料,则在中间库收到归档信息后,由工作人员对照业务庭审书人员网上提交的电子卷宗的内容进行整理。线上线下卷宗内容核对一致后,电子卷宗“一键归档”,纸质卷宗装订后送入档案库房。

据了解,“无纸化办案”的推进,让法官得以从繁杂的事务性工作中解脱,案件审理事务集约化办理落到实处,大大提升了办案效率。这也是南通首家全流程“无纸化办案”的法院。

自2018年被最高院确定为“电子卷宗随案同步生成和深度利用”试点法院以来,港闸法院深入推进智慧法院建设,逐步实现了案卷同步扫描和电子卷宗“一键归档”。花菱衣



春意盎然

拉近感情距离 提升战斗力 疫情大考凝聚基层党员干部精气神



“对我们基层村社区来说,这场新冠肺炎疫情阻击战最明显的变化是,不仅拉近了与老百姓之间的感情距离,更历练了我们基层的党员干部,在关键时刻拉得出、打得响、顶得住,做到了守土有责。”4月3日,港闸区经济开发区永兴村社区党总支书记陈辉谈及疫情防控感受时说。

永兴村社区常住外来人员超过8000人,被称为南通主城区经济社会发展的后花园。自疫情发生后,为保证整个社区的安全,16名社区干部在陈辉带领下,每天24小时轮岗值守在防控一线。自疫情发生以来,该社区居家隔离人员前后超过了1000人,社区干部每天都要对他们跟进监测。

连云港籍的朱先生承租了社区十几处房屋出租给外来户,每套出租房至少隔成七八间,不符合疫情防控居家隔离条件,社区从严管理引起他的不满。但社区干部通过苦口婆心上门劝导,及时发布上级疫情防控要求,僵持了一个多月的对立行为最终有所改观。最近一个多月来,朱先生主动配合社区各项防控要求,对其所有的出租房及租住户信息主动报备,同时按照要求整治出租房屋存在的安全隐患。

给90后社区女干部严沁印象最深的是,浙江籍住户童女士是首批返程人员,因为家境较好,她在生活方面非常讲究。在隔离期间,童女士每天都会在微信群里列出购物清单,严沁都会及时购买后为她送上门。“为了确保隔离人员生活安心,配合我们的工作,我们做的可谓是‘保姆式’的服务。”严沁说。

上个月,住户高淑芳的两个孩子上网课后,需要打印试卷和复习资料,但由于居

家隔离,不能出门打印,社区干部得知后,通过微信传输并第一时间打印好送上门。同时,为确保每个孩子居家学习不受影响,社区全体社区干部对所有隔离户进行摸排,及时为所有孩子将打印好的学习资料送上门。

海安籍的于先生是社区业主,也是隔离户之一。于先生起初认为其所在地隶属于南通市范围,拒绝居家隔离,情绪极为急躁。直至社区干部每天为他购买生活物资,情绪才得以稳定。有天夜里,于先生急需购买治疗心脏疾病的药物,仅仅一个电话,社区干部就在短时间内将药送了过去。“非常感激这些年年轻的社区干部,他们用真心拉近了与老百姓之间的距离,加深了彼此之间感情,今后有事一定全力配合。”于先生表示。

“在过去,很多外来人员不愿接受社区管理,现在不一样了,特别是双方之间的认识有所改变,化解了彼此的隔阂,他们把南通作为‘第二故乡’,我们也把他们当作自己人,双方都不再另眼相看,对我们今后的管理工作有很多启发。”陈辉调侃说,“他们不返程,我们都有失落感,都没人可管了。再说,那么多外来人员都是我们城市的建设者,店门关了,工厂不能全面复工,我们的生活和经济建设会受到很大影响。”

陈辉表示,疫情阻击战另一个最大的变化是,社区年轻党员干部的战斗力有了很大提升。该社区大部分村干部都是85后、90后,这些孩子过去都没有吃过苦,通过这次疫情实战,他们的沟通能力、服务能力有了很大提高。杨储睿等10余名党员组成先锋突击队,包括上门服务、健康报表的填写、测量体温、购买物资等工作,近距离接触,风险很大,平均每户居民走访8次以上,针对隔离户的服务更是不胜枚举。

“如果因为疏于管理,出了事,会给整个社区造成危害。通过这次实战得到了教育和锻炼,整个人的精神状态和以前完全不一样了,肩头多了一份责任。既然从事了社区工作,我会好好干下去。”严沁说。

王继亮

原文刊登于4月3日人民网